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Lösungen: Gramm und Kilogramm

1.
a)	      125     < 0,500 kg
	      500 g  = 1

2
 kg

	   2 kg        >   200 g
	 14 kg        > 1400 g
	   0,800 kg >     80 g
	   1500 g    = 1,5 kg

2.
a)	 450 g oder 0,450 kg
b)	 950 g oder 0,950 kg
c)	 1000 g oder 1 kg
d)	 1500 g oder 1,5 kg
e)	 1110 g oder 1,110 kg
f)	 444 g oder 0,444 kg

3.
ein Apfel: ca. 200g, ein Zuckerwürfel: ca. 3 g
ein Brötchen: ca. 50 g, eine Zwiebel: ca. 90 g
eine Cocktail-Tomate: ca. 25 g, ein mittel-
großes Hühnerei: ca. 55 g 

4.
a)	 1 kg – 222 g = 
	 1000 g – 222 g = 778 g
b)	 995 g –  

1
2 kg = 

	 995 g – 500 g = 495 g 
c)	 1,5 kg – 1111 g = 
	 1500 g  – 1111 g = 389 g

5.
a)	      24   kg
	            7   kg
	 +   2,5 kg
	    1
	         33,5 kg

A: Der Esel trug eine Last von 33,5 kg.

b)	    320     kg
	 +   33,5  kg
	    353,5  kg

A:	 Alle zusammen wogen 353,5 kg.


